

枣庄出台意见提升教师队伍素质

中小学教师有望评“正高”

本报枣庄4月24日讯(记者 邢振宇)枣庄市启动高素质教师队伍建设工程,将评选普通中小学、中等职业学校名师。24日,记者从枣庄市教育部门获悉,未来五年,枣庄将建立统一的中小学教师职务(职称)系列,探索在中小学校和职业学校设置正高级教师职务(职称)。



资料图

根据枣庄市高素质教师队伍建设工程(2011-2015年),枣庄将理顺教师队伍以县为主统筹管理体制,解决队伍年龄结构不合理和城乡分布不均衡的矛盾,加大考选补充力度,实现县域内师资的统筹调配,在更大空间和范围内挖掘释放新的教育活力。在教师岗位管理方面,最引人注目的就是,中小学教师有望评“正高”职称。枣庄将完善教师专业发展评价机制,建立统一的中小学教师职务(职称)系列,探索在中小学校和职业学校设置正高级教师职务(职称)。同时深化“多元化”教师职称评审改革,建立灵活规范的教师职务聘用方式,完善激励机制。

据了解,未来几年,枣庄将逐步实现城乡中小学教师执行同一编制标准,对农村地区实行倾斜政策,完善中小学编

制动态管理机制。同时建立区(市)统一补充教师的机制,任何部门和单位不得擅自往学校安插不合格教师或抽调借用教师从事其他工作。各区(市)每年根据教师队伍年龄、学科结构情况,在编制限额和增人计划内,面向社会公开招聘新教师。各区(市)每年补充的师资人数,不能低于本区(市)上年度教职工的自然减员总数。

今后枣庄将命名“枣庄名师”。根据有关要求,枣庄将面向普通中小学建立完善的枣庄名师、名校长遴选、培养制度,同时启动中等职业学校名师、名校长建设工程,全面提升教育教学水平、创新能力和管理水平。枣庄还将开设“名师名校长工作室”,利用网络平台,为名师名校长人选高效地

开展学习、研究创造条件。同时,选派校长和教师赴海外研修,提升校长和教师的管理、教学水平。

此外,枣庄将以集中培训、远程研修和校本研训为主要组织形式,实施中小学教师素质提高工程等培训项目,对中小学教师全员培训和远程研修,建立一支学科骨干教师队伍。在中小学教师全员培训和远程研修上,枣庄将以农村教师为重点,让每位教师每学年完成不少于72学时的集中培训。同时,枣庄将启动中小学校长、职业学校校长全员培训,采用远程研修和集中培训相结合的方式,五年内每人完成不少于360学时的培训任务,并选拔骨干校长到省级教师教育基地进行高级研修。

枣庄市古运河将申遗

目前已进入保护整治阶段

本报枣庄4月24日讯(见习记者 李焱)记者在枣庄市文物管理委员会办公室了解到,目前枣庄市正在积极进行古运河申遗工作,目前工作已经进入了一个新阶段。

京杭大运河枣庄段,北起独山湖,自微山湖向韩庄,东折万年闸、台儿庄,至海沟河入苏鲁边界运河口,全长约76.62公里,是连接京津和鲁西南、苏北、苏南、上海和浙江等地的经济纽带。枣庄段运河沿线留存的众多文化遗迹及文化内涵在漫长的社

会历史中影响了枣庄人民创造物质财富和精神财富的实践,为枣庄的经济社会发展产生了重大的影响。尤其是古运河沿岸文物遗迹丰富,是目前全国保存最完好的一段运河,在2006年5月26日被国务院公布为第六批全国重点文物保护单位的京杭运河山东段水工设施名列其中。

枣庄市政府高度重视运河申遗工作,先后参加了京杭大运河杭州会议、北京会议、济宁会议和扬州会议,及时掌握最新的

申遗动态和国家方针政策,将运河保护申遗工作写入政府工作报告,在政府层面上采取科学谋划,精心实施积极有序地开展。加大了运河沿线文化遗产保护力度,改善运河沿线交通和生态环境,对运河古城进行建设,科学规划,制定了《大运河遗产枣庄段保护和申遗规划》,形成了完善的运河文化遗产保护规划体系。目前申遗工作已结束启动阶段,进入了保护整治阶段,加快了枣庄古运河的申遗步伐。

枣庄农村女性进“两委”

工作受省妇联肯定

本报枣庄4月24日讯(记者 李强 通讯员 邵青)在近期开展的村“两委”换届工作中,农村女性进“两委”是这次换届的重点工作之一。记者在采访中了解到,枣庄市妇联在这方面比往年有所突破,受到

省妇联督导组的肯定。据了解,省妇联督导组先后到市中区、峰城区和滕州市就第十届村“两委”换届工作中女性进“两委”情况进行督导,认真听取了区(市)、镇街党委和组织、民政、妇联等部门推

进农村女性进村“两委”工作情况汇报,存在问题及下一步工作打算等,并先后深入到峰城吴林街道乱沟居、女大学生村官创业基地、滕州市荆河街道滕南社区和级索镇北洋楼村等村居进行了实地查看。

父母感情不和殃及子女

11岁女孩赌气离家出走

本报枣庄4月24日讯(通讯员 裴忠敏 见习记者 张冬梅)11岁女孩因不堪承受学业和家庭压力离家出走,被好心群众发现并报警,民警找回女孩并耐心教育,进行心理沟通,最终使女孩正确面对压力,重返校园。

4月20日晚7时许,滕州市荆河派出所接到110指令称,在荆河铁路立交桥上有一名十几岁神情呆滞的女孩在栏杆边徘徊,

情况非常危险。荆河派出所的值班人员迅速出警,最终在立交桥上找到该女孩,经过反复的劝说,才将女孩劝下。

经了解,女孩小丽(化名)是西关小学五年级学生,由于近期父母感情不和,经常吵架,学习成绩退步,因此也经常受父母责备,感觉压力太大并产生了厌学心理,两天前将课本焚烧后离家出走,因害怕回去受责罚才一直不敢

回家。在了解情况后,民警及时联系小丽的家长及班主任,又购买了书包和学习用品,并对其进行耐心细致的心理沟通,讲道理,说法律,小丽逐渐认识到自己离家出走是不对的,保证以后会好好和家人沟通,不再采取类似过激行为。同时,民警对小丽的父母也进行了批评教育,其也表示认识错误,以后一定改正。

PET水桶频频出现

质监查获千余劣质饮用水桶

本报枣庄4月24日讯(记者 贺可功)24日,记者从枣庄市质量技术监督局了解到,从2011年3月29日至6月底,枣庄市质监局在全市范围内深入开展桶装饮用水桶专项整治行动。此次行动重点检查企业是否使用PET桶或黑桶灌装饮用水,是否存在无证生产饮用水的违法行为;饮用水生产企业是否持证条件生产。截至目前,检查过程中发现12

家饮用水生产企业使用PET水桶灌装饮用水,共查获1091个劣质水桶。

据了解,目前,市场上一些饮用水生产厂家纯净水质量难以保障,所使用水桶良莠不齐,非循环使用PET水桶频频出现,给消费者饮水健康带来了隐患。正规饮用水桶采用食品级PC原料制成,桶底标注有生产日期及生产厂家,每只价格35元左右,而桶底印有PET的劣质水桶是由废旧CD

光盘、鞋底等塑料垃圾加工制成,桶底无生产日期,生产厂家和QS认证标志,每只桶的价格仅10元左右。长期饮用劣质水桶盛装的水,会出现头昏眼花、胃痛等症状。

据了解,截至目前,全市质监部门共出动执法人员302人次,对全市纯净水生产企业展开拉网式全面排查。共检查桶装水生产企业67家,关停了11家无证生产纯净水厂点,立案处理15起。

中国平安 PINGAN | 电话车险

省镜省心省事

400万 车主的选择

(4008-000-000)

平安电话车险 投保人数量遥遥领先

别克君威 3259元	马自达6 4145元
本田雅阁 3219元	本田CRV 4412元

现在拨打 **4008-000-000** 免费升级成金牌服务

送

- 新车大礼包
- 一天赔付
- 免费拖车救援